

Vabilo na predavanje. Komisija za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pri svetu KS in KK SZDL Poljane vabita krajanke in delovne ljudi Poljan na predavanje na temo Zakona o temeljnih varnostih cestnega prometa, ki bo v torek, 26. maja 1981 ob 18. uri v dvorani družbenega centra Poljane, Zarnikova 3. Predaval bo dober poznavalec prometnovarnostne situacije Ljubljane tov. Marjan Metljak. Predavanje bo popestrjeno s filmom.

★ ★ ★

Programska konferenca društva upokojencev Poljane. 30. marca je bila v dvorani DC Poljane programska konferenca društva upo-

KS Poljane

kojencev Poljane. Društvo deluje na območju krajevnih skupnosti Poljane in Nove Poljane in šteje 522 članov. Konference se je udeležilo veliko članov društva, obiskal pa jo je tudi predstavnik Zveze društev upokojencev občine Ljubljana Center tov. Flegar, ki je navzoče toplotno pozdravil in izrekel o delu društva več pohvalnih in spodbudnih besed.

Med nalogami so si člani zadali predvsem skrb za pridobivanje novih članov, saj je v društvih upokojencev v Ljubljani vključenih le 42 odstotkov vseh upokojencev. Za podpredsednika je bila izvoljena tov. Jelka Perko, ki bo do nadaljnega vodila društvo.

★ ★ ★

Izšla nova številka »Poljanca«. Obveščanje krajanov v marsikateri krajevni skupnosti še precej šepa; da je možno z nekaj truda marsikaj

izboljšati tudi na tem področju, pa prav gotovo dokazuje prva številka »Poljanca«, ki je izšla te dni na šestnajstih straneh in v nakladi 3500 izvodov.

★ ★ ★

Kulturni teden 1981. V počastitev 40-letnice vstaje jugoslovanskih narodov bo od ponedeljka, 18. 5. do petka, 22. 5. v krajevni skupnosti Poljane »Kulturni teden 1981«. V ponedeljek, 18. 5. bo v popoldanskih urah odprta razstava umetniških slik slikarjev umetnikov iz Poljan, v večernih urah pa koncert dijakov gimnazije Vide Janežič. V torek, 19. 5. bo dopoldne in popoldne organiziran ogled umetniških slik, v

popoldanskih urah pa spretnostne igre cicibanov iz VVZ Poljane. V sredo, 20. 5. zvečer bo gledališka predstava dijakov gimnazije Vide Janežič. V četrtek, 21. 5. bo spominska svečanost ob obletnici smrti narodnega heroja Toneta Tomšiča pred njegovim spomenikom in nato sprejem pionirjev v mladinsko organizacijo. V športnem parku bodo taborniške prireditve, na športnem igrišču pa športna tekmovanja. V petek, 22. 5. bo zaključna proslava, na kateri bodo sodelovali pesniki iz Poljan, pevski zbor osnovne šole Tone Tomšič, podelili pa bodo tudi nagrade in priznanja. Športne prireditve in tekmovanja bodo potekala v času od 18. 5. do 22. 5. Organizator vseh tekmovanj je športno društvo Poljane, sodelovali pa bodo tudi predstavniki JLA. V izložbi Cankarjeve založbe v Kopitarjevi ulici 2 bo razstava igrač, ki so jih izdelali učenci osnovne šole Tone Tomšič, taborniki pa bodo prikazali sodoben tabor z vsemi potrebnimi šotori.

KS Gradišče ob 40-letnici vstaje

Krajevna konferenca SZDL in odbor za ohranjanje tradicij narodnoosvobodilne borbe sta v počastitev 40. obletnice OF in vstaje organizirala 21. aprila dve slovesni proslavi v Operi SNG.

Proslava v popoldanskem času je bila namenjena mladini v krajevni skupnosti, ki je dvorano napolnila do zadnjega kotička. Slavnostni govornik je bil Janez Vipotnik, predsednik Republiškega odbora Zveze borcev NOV. Miloš Bučar, predsednik KO ZB NOV »Majda Vrhovnik« je v imenu krajevne organizacije zveze borcev NOV in Zveze rezervnih vojaških starešin razvil prapora pohodnih enot, ki sta ju prevzeli mladinska pohodna enota gimnazije Ivan Cankar in mladinska pohodna enota Ekonomske srednje šole Boris Kidrič.

V bogatem programu sta nastopila Akademski pevski zbor »Tone Tomšič« in folklorna skupina »France Marolt«. Mladinci in mladinke Ekonomske srednje šole Boris Kidrič, gimnazije Ivan Cankar in osnovne šole Majda Vrhovnik pa so izvedli recital v katerem so zajeli obdobje od 1941. do 1981. leta ter prikazali razvoj narodnoosvobodilne borbe, zmago in povojno graditev naše socialistične domovine.

Večerne predstave so se poleg krajanov in mladine udeležili tudi vidni predstavniki našega družbenopolitičnega življenja dr. Marjan Breclj, Zoran Polič in Tone Fajfar, ki mu je kot udeležencu ustanovnega sestanka OF mladina izročila šopek. Med gosti so bili Albin Vengust, predsednik komiteja ZK občine Ljubljana Center in drugi predstavniki družbenopolitičnih in samoupravnih organov v mestu in občini Center ter KS Gradišče. Na predlog Mare Rupena in povabila KK SZDL je proslavi prisostvovalo tudi 15 gostov iz Namibije, ki so slušatelji seminarja ZN v Mednarodnem centru za upravljanje podjetij v družbeni lastnini v deželah v razvoju.

Slavnostni govornik je bil Bogdan Osolnik. Na tej proslavi je poleg že omenjenih skupin s prve proslave nastopil še harmonikarski orkester Zavoda za glasbeno oblikovanje. Vsi izvajalci skrbno izbranega in kvalitetnega programa so poželi veliko priznanje prisotnih. Po končani proslavi so predstavniki družbenopolitičnih organizacij in šol v KS Gradišče položili šopek na grobnico narodnih herojev.

A. Z.

Razstava »Partizanske lutke« v dvorani Lutkovnega gledališča v Židovski stezi 1, ki je bila izredna poživitev v dejavnosti gledališča, si je v enem tednu, kolikor je bila razstava odprta, ogledalo več kakor tisoč obiskovalcev.

Predvsem so bili to mladi iz šol, vzgojnovarstvenih zavodov ter krajevne skupnosti.

Med obiskovalci smo opazili tudi naključne turiste v tem mestnem predelu, ki so, kakor

nja 40-letnice ustanovitve OF je mladinska pohodna enota na pohodu Ljubljana-Ig-Golo-Turjak obiskala spominska obeležja iz NOB.

★ ★ ★

Krajevni skupnosti Mlinše-Kolovrat in Trg osvoboditve bosta ob krajevnem prazniku v Mlinšah, 24. maja 1981 podpisali listino o po-

Krajevna skupnost Trg osvoboditve

ostali obiskovalci, svoje vtise, predvsem so to pohvale in želje, da bi se take in podobne prireditve nadaljevale, zapisali v knjigo vtisov.

V okviru sodelovanja z Lutkovnim gledališčem je krajevna skupnost pripravila predstavitev te razstave v krajevni skupnosti Mlinše-Kolovrat, ob priliki pobratenja 24. maja 1981.

★ ★ ★

Osnovna organizacija ZSMS v krajevni skupnosti je, kljub nekaterim težavam, ki jo spremljajo ob nastajanju, že pričela aktivno delovati med mladimi. V počastitev proslavlja-

bratenju. S tem bo KS Trg osvoboditve nadaljevala tradicijo pobratenja med krajevnima skupnostima Stara Ljubljana in Mlinše-Kolovrat.

★ ★ ★

V krajevni skupnosti Mlinše-Kolovrat potekajo tradicionalne športne prireditve, na katerih sodelujejo tudi krajanke – športniki iz krajevnih skupnosti Stara Ljubljana in Trg osvoboditve. Kljub skromnim pogojem za vsakodnevno športno udejstvovanje v teh dveh krajevnih skupnostih pričakujejo, da bo to športno sodelovanje še bolj povežalo krajanke vseh krajevnih skupnosti.

Delegacije so zaživele. Od začetka delovanja KS jeseni 1980 se je prva sestala splošna delegacija, ki je še vedno najaktivnejša, saj se je sestala že sedemkrat. Vodi jo tov. Adrian Kotnik, ki je zadovoljen tudi z delom ostalih članov. Delegacija uspešno sodeluje tudi z drugimi delegacijami in družbenopolitičnimi organizacijami, saj jih redno vabi na svoje seje, še vedno pa iščejo pot do čvrstejšega sodelovanja z vsemi krajanke.

KS Nove Poljane

Zaživel je tudi delo ostalih delegacij, predvsem združene delegacije za otroško varstvo, socialno skrbstvo, pokojninsko zavarovanje in zaposlovanje, pa za telesno kulturo, ki so jo ustanovili šele pred kratkim. Delegatom pa delajo preglavice obsežna gradiva, za katera pogosto primanjkuje časa.

Oblikovani terenski odbori. Posebna komisija je pripravila predlog o oblikovanju terenskih odborov v novooblikovani krajevni skupnosti Kolodvor. Na osnovi meril in zbranih podatkov je komisija menila, da bi bilo glede na manjši obseg

KS Kolodvor

krajevne skupnosti po prostorskem oblikovanju najsmotrnejše oblikovati tri terenske odbore socialistične zveze, vendar se je kasneje izkazalo, da bi stanju in potrebam najbolj ustrezali štirje terenski odbori.

Pohodna enota Stane Žagar KS Nove Poljane

Z željo, da bi bolje spoznali kraje naše ožje domovine, se bolje spoznali med seboj, pa tudi rekreirali, so mladinci Osnovne organizacije ZSMS Nove Poljane ustanovili pohodno enoto Stane Žagar.

Prvi pohod je bil februarja. To je bil zimski pohod na relaciji Ig-Škrilje-Golo-Želimišje-Turjak. Pohoda se je udeležilo 30 pohodnikov, med njimi je bilo tudi nekaj starejših krajanov in pripadnikov JLA.

Ustavili smo se tudi pri hiši, kjer je bila osnovana ljubljanska brigada in izvedli krajši kulturni program.

Ves čas pohoda je bolj ali manj snežilo, zato se nam je tem bolj prileglo kosilo v Želimišju. Po krajšem odmoru smo nadaljevali pot proti Turjaku, kjer smo se poklonili spominu na padle borce.

S tem pohodom smo si pridobili prve izkušnje, že drugega pa smo organizirali konec aprila. Pohod je bil dvodnevni, nanj smo se pripravljali ves mesec. Podali smo se na Notranjsko. Pot je vodila od Vrhnik, Pohajšča, Padeža, Vinjega vrha do Kožljeka. Čeprav naj bi bil to spomladanski pohod, sta nas presenetila sneg

in dež. Kljub slabemu vremenu smo bili dobro razpoloženi. Pot je bila naporena, saj smo bili dobro opremljeni, tako da so bili naši nahrbtniki težki tudi do 15 kilogramov.

Na Kožljeku nas je pozdravil domačin Meden. Že prej smo se dogovorili, da bomo prespali na njegovem seniku. Intendant Joco se je takoj lotil svoje naloge – skuhati nam je namreč moral golaž. Kugal je v kotlih na plin, ki so nam jih posodili taborniki. Veselo nas je presenetil z okusno večerjo, ki nam je zelo teknila. Po večerji smo odšli k počitku, vendar še dolgo nismo mogli zaspiti, saj nismo bili vajeni spati v senu, pa čeprav v spalnici vrečah. Zjutraj nas je pozdravilo sonce in pogled se je ustavljal na vrhovih Javornika, Slivnice, Snežnika, Nanosa in drugih notranjskih hribov. Po kosilu smo nadaljevali pot mimo Bezuljaka in Begunji proti Rakeku. V Ljubljano smo se vrnili z vlakom, vse do naše krajevne skupnosti nas je spremljala pesem, čeprav je v Ljubljani lilo kot iz škafa. Oba pohoda sta uspeša, pridobili smo številne izkušnje o večdnevni pohodih, ki jih bomo prav gotovo še organizirali. Na novo pot pa se odpravljamo konec junija.

RADKO RADOVANOVIČ

